



Parlamentul României
Camera Deputaților
Comisia pentru mediu și echilibru ecologic



12.02.2019
Nr.4c-8/42

SINTEZA LUCRĂRILOR COMISIEI

din 11 februarie 2019

Comisia pentru mediu și echilibru ecologic și-a desfășurat lucrările în ziua de **11 februarie a.c.**

Membrii Comisiei pentru mediu echilibru ecologic din Camera Deputaților s-au reunit cu membrii Comisiei pentru mediu din Senat și cu membrii Comisiei pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic din Senat pentru a dezbate în ședință comună Proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2019 (**PL-x nr. 26/2019**).

Lucrările ședinței comune din data de **11 februarie a.c.** au fost conduse de domnul deputat Ion Cupă, președintele Comisiei pentru mediu și echilibru ecologic din Camera Deputaților.

În urma dezbaterilor, proiectul de Lege a primit un **aviz comun favorabil** cu **majoritate** de voturi.

La ședința comună din data de **11 februarie a.c.** au participat în calitate de invitați: doamna GrațIELA Leocadia GavrilEscu, Viceprim-ministrul și Ministrul Mediului; domnul Ioan DenE, Ministrul Apelor și Pădurilor ; doamna Adriana Petcu, secretar de stat în cadrul Ministerului Apelor și Pădurilor; doamna Diana Severin, secretar de stat în cadrul Ministerului pentru Relația cu Parlamentul; domnul Rada Crăciun, director de cabinet în cadrul Ministerului Mediului; doamna Nicoleta Dima, director economic în cadrul Ministerului Apelor și Pădurilor ; domnul Dinu Nicolescu, director economic în cadrul Ministerului Mediului; domnul Drăgan Mihai, director comunicare în cadrul Ministerului Mediului; domnul Dan Achim, director în cadrul Ministerului Apelor și Pădurilor; domnul Gheorghe Tuluc, director în cadrul Ministerului Apelor și Pădurilor; doamna Moisă Niculina, șef birou în cadrul Ministerului Mediului; doamna Teodorescu Maria, expert în cadrul

Ministerului Finanțelor Publice; doamna Grunfeld Dorina, consilier în cadrul Ministerului Mediului și doamna Bratu Luiza, consilier în cadrul Ministerului Apelor și Pădurilor.

La lucrările Comisiei pentru mediu și echilibru ecologic din data de **11 februarie a.c.** au fost prezenți **15 deputați** din numărul total de **17 membri** ai comisiei, după cum urmează: Ion Cupă (ALDE), Alexe Costel(PNL), Bichinț Corneliu(PMP), Simion Lucian -Eduard(PSD), Bogdan Gheorghe Dănut(PSD), Farago Petru(UDMR), Remus Adrian Borza(neafiliat), Ilișanu Claudiu-Augustin(PSD), Ionescu George(PNL), Lungu Tuduța(PNL), Pană Doina-Adriana(PSD), Popa Florin(PSD), Spânu Ion(neafiliat), Varga Glad-Aurel(PNL), Zainea Cornel(USR).

Doamna deputat Mihălcescu Carmen Ileana(PSD) a fost înlocuită cu domnul deputat Niță Nicu(PSD) și domnul deputat Suciu Vasile-Daniel(PSD) a fost înlocuit cu domnul deputat Neață Eugen(PSD).

PREȘEDINTE
Ion CUPĂ

SECRETAR
Petru FARAGO